

VANHUS- JA VAMMAISNEUVOSTON KOKOUS

Aika: 12.5.2015 klo 15.00 - 17.00.

Paikka: Kunnanvirasto, Ilola, Valittulantie 5, 19700 SYSMÄ.

Osallistujat:

Jaakko Mäkinen	puheenjohtaja
Väinö Puumalainen	Sysmän Eläkkeensaajat
Ahti Marjamäki	Eläkeliitto
Kauko Lampinen	Eläkeliitto (Virolaisen vara)
Raimo Hietarinne	Vammaisjärjestöt
Marja-Liisa Moisio	Vammaisjärjestöt
Esko Iivonen	Vammaisjärjestöt
Hannu Juhola	Sysmän Palvelutaloyhdistys ry
Pekka Kuuppo	Sysmän seurakunta
Lilli Karola	Sysmän kunnanhallitus
Ilkka Serra	Sysmän kunta, sihteeri

**1. Kokouksen avaus.**

Puheenjohtaja Jaakko Mäkinen avasi kokouksen ja totesi läsnäolijat. Ennen kokousta kirjastonjohtaja Riitta Kuisma esitteli uuden kirjaston tiloja. Kokouksen aluksi kunnanhallituksen edustaja Lilli Karola kertoi, että edellisen kokouksen pöytäkirjassa mainitut asiat on saatettu kunnanhallituksen tietoon. Lisäksi Karola kertoi, että vuoden 2017 alusta Attendo hoitaa sote-asiat muutamaa osa-aluetta lukuun ottamatta. Yksityiskohtia vielä selvitetään. Tulevaisuudessa ehkä vanhusten kotiinkuljetettavat ruuatkin voidaan toimittaa uudesta keskuskeittiöstä. Uudet tehostetun palveluasumisen tilat valmistuvat alkuvuodesta 2017.

**2. Asialistan hyväksyminen.**

Asialista hyväksyttiin.

**3. Laillisuuden toteaminen.**

Kokous todettiin lailliseksi.

**4. Pöytäkirjantarkastajien valinta.**

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Pekka Kuuppo ja Hannu Juhola.

## 5. Edellisen kokouksen pöytäkirja.

Luettiin ja hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja.

## 6. Palautteet ja kuulumiset.

Keskustelussa toivottiin, että jatkossa kunnanhallitus antaisi myös palautustietoa takaisinpäin sen jälkeen kun neuvosto on jotain kunnanhallitukselle esittänyt.

Keskustelussa todettiin, että neuvosto on saanut tietyn paikan Sysmän organisaatiossa. Asioihin vaikuttamista tosin vielä voitaisiin lisätä.


Päätettiin, että pyydetään seuraavaan kokoukseen joku kertomaan lisätietoja tehostetun palveluasumisen muuttuneesta tilanteesta.


Juhola kertoi, että syksyllä on tulossa palvelutoritapahtuma vanhainkodin päiväkeskuksen tiloissa ja että 5.6.2015 on siihen liittyvä suunnittelutilaisuus.


## 7. Muut asiat.


Kuuppo kertoi muistisairaiden omaisten tukiryhmästä. Tässä asiassa voi ottaa yhteyttä häneen. Lisäksi Kuuppo kertoi, että on olemassa muistitreeniryhmä, johon toivotaan yksinäisiä vanhuksia verkostoitumaan.

Neuvosto päätti kokoontua seuraavan kerran syyskuun alussa.  
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 17.00.

  
Jaakko Mäkinen  
puheenjohtaja

  
Ilkka Serra  
sihteeri

  
Pekka Kuuppo  
pöytäkirjantarkastaja

  
Hannu Juhola  
pöytäkirjantarkastaja